

Pečovatelská služba Charity Odry

Pečovatelská služba Charity Odry pomáhá překonávat nepříznivé životní situace spojené se sníženou soběstačností. Každý z nás se může dostat do situace, kdy i při běžných životních úkonech bude potřebovat pomoc někoho dalšího. O důležitosti vzájemné podpory, pomoci a solidarity jsme se mohli přesvědčit v těžkém období koronavirové pandemie, která dva měsíce ovlivňovala život nás všech a zejména seniorů. Všem pracovníkům Pečovatelské služby Charity Odry patří velký dík za jejich mimořádné úsilí v této těžké době. Naši pracovníci byli vystaveni nemalému psychickému i fyzickému tlaku plynoucímu z jejich povolání. Nemohli pracovat z domova a museli jít plnit své poslání a postarat se o druhé i přes zvýšené infekční riziko. Děkujeme všem dobrovolníkům a lidem, kteří nás podpořili šitím roušek jak pro naše pracovníky, tak pro seniory a další osoby. Také děkujeme firmě AAA auto za zapůjčení osobního automobilu Kia Ceed na zajištění služeb po dobu nouzového stavu. Pracovníci pečovatelské služby v době nouzového stavu poskytovali stálou podporu a pomoc všem stávajícím uživatelům a dopomoc s nákupy a pochůzkami všem seniorům a osobám v karanténě. Naším pracovníkům byla poskytnuta podpora v rámci zajištění ochranných pomůcek a dezinfekce. Byly zajištěny podmínky pro minimalizaci osobního kontaktu mezi pracovníky a všichni pracovníci Charity Odry byli 3x testováni na koronavirus. Nouzový stav jsme díky společnému úsilí zdárně zvládli a i nadále pokračujeme v poskytování podpory všem osobám, kteří potřebují naši pomoc. Pomocí našich terénních pracovníků (pečovatelek), které dojíždějí přímo do domácností, se snažíme umožnit našim uživatelům zůstat doma za důstojných podmínek i přes to, že se již nedokáží ve všech směrech o sebe postarat. V případě zájmu nebo pro zjištění více informací, prosím, kontaktujte vedoucí pečovatelské služby Martinu Hezinovou, tel: 731 075 802 nebo sociální pracovníci Bc. Veroniku Chudějovou, tel: 605 467 813. Můžete nás také po telefonické domluvě přijít osobně navštívit na adresu Hranická 1110/32, Odry nebo si o poskytované péči a dalších možnostech pomoci přečíst na našich internetových stránkách <https://odry.charita.cz>.

Bc. Veronika Chudějová, sociální pracovníce

Martina Hezinová, vedoucí pečovatelské služby